

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання професійно-технічного навчального закладу «Червонське вище професійне училище» в с. Червоне Золочівського району Львівської області

27 жовтня 2022 року

с. Червоне

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гризова Майя Вікторівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

У присутності:

Медвідь Тетяни Дмитрівни – начальника управління соціального обслуговування та захисту населення Львівської ОВА;

Салабай Тетяни Володимирівни – в.о. директора Професійно-технічного навчального закладу «Червоненське вище професійне училище»;

Дедюка Святослава Володимировича – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання Професійно-технічного навчального закладу «Червоненське вище професійне училище», що розташований в с. Червоне Золочівського району Львівської області (далі – МКП, заклад).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП – це об'єкт комунальної власності Золочівської територіальної громади. Будівля МКП складається з 2 поверхів, на кожному поверсі розташовано 18 кімнат.

Наразі в закладі мешкає 171 людина, з них 21 ВПО, зокрема, діти та особи похилого віку. Також, в МКП раніше мешкали особи з інвалідністю, які потребували додаткового догляду, однак, зазначена категорія осіб уже переміщена до спеціалізованого закладу.

Необхідно зазначити, що на території закладу наразі ведуться ремонтні роботи, що дозволить додатково розмістити 100 ВПО. У житлових кімнатах

зроблено косметичний ремонт, також кімнати оснащені меблями, побутовою технікою.

Всі ВПО мешкають на безоплатній основі.

В приміщенні МКП наявне централізоване опалення, однак альтернативні джерела обігріву відсутні. Також відсутні генератори, для забезпечення альтернативного електричного опалення (наприклад обігрівачі). Крім того, ВПО забезпечені безперешкодним доступом до гарячої та холодної води.

Також, в закладі наявні душові кабінки та санвузли, які утримуються в нормальному санітарному стані.

Житлові кімнати забезпечені необхідними меблями для комфортного проживання в МКП, зокрема, стільці, стіл, шафа для одягу, тумби. Кожний громадянин має окреме спальне місце. В деяких кімнатах ВПО проживають сім'ями.

Усі ВПО оформили довідки про взяття на облік ВПО та отримують щомісячні виплати.

Крім того, всі мешканці МКП уклали декларації з сімейними лікарями та мають безперешкодний доступ до медичних послуг. 2 рази на тиждень, з мешканцями працюють психологи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО 1 особа звернулася до Уповноваженого щодо допомоги у працевлаштуванні.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Львівській обласній військовій адміністрації:

- забезпечити МКП генератором.

**Головний спеціаліст відділу прав
громадян на тимчасово
окупованих територіях
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян, які
постраждали внаслідок збройної
агресії проти України
Секретаріату Уповноваженого
Верховної Ради України з прав
людини**



Юлія ЄРШОВА